ССД

- Ты прошел проверку и можешь быть принят в секретную службу Де Молей.
- Фабио, я польщен, но... зачем нужна эта секретная служба? Это игра? Есть СВР, ГРУ, ЦРУ, Моссад, всякие спец. отряды: Вымпел, Альфа, американские «котики». От нашей-то игры какой толк?
- Это не игра, Энтон. Это борьба. Это смертельная борьба, в которой ССД иногда может быть эффективней, чем танковые армии.
 - Как и почему?
- Каждая спецслужба защищает свою страну. И это хорошо для страны. Но если одна страна «победит» другую в атомной войне? Что будет с человечеством, что будет с детьми? Они погибнут в первую очередь. А значит, через 30–40 лет не будет и взрослых. Не будет нашего мира. Не будет ни тебя, ни меня. Не будет ничего и никого.

У нас нет оснований доверять президентам и правительствам. У нас нет оснований доверять ООН и всяким другим взрослым организациям.

Первые операции ССД проводила уже в разваливающейся Югославии. Там все воевали против всех. Но выгоднее всего это было америкосам. Они залезли в сердце

европейского континента. И эта горячая точка стала вызывать постоянную нестабильность. США воевали там против всей Европы, косвенно подрывая позиции евро, а значит, укрепляя свою экономику.

США воевали против югославского народа, а ССД в это время спасала югославских детей, вне зависимости от их национальности. Потом, пользуясь своим положением мирового лидера, США добились, что ООН радостно приветствовала бомбовые удары по Ираку и по Афганистану.

Ваши спецслужбы в Беслане сколько убили детей? Хотели защитить, а убили.

Взрослыми могут двигать высокие побуждения. Но они бессильны, потому что они только люди. И они как люди ставят себя выше природы, вместо того, чтобы решать глобальные проблемы вместе с ней, вместе с Землей, вместе с животным миром, вместе с миром духов, вместе с окружающими нас высокими духовными сущностями.

Я против пиндосов*, но и наши взрослые такие же двуличные.

* Слово «пиндос» стало использоваться в общении военнослужащих российских подразделений миротвортеских сил ООН в Косово в катестве национального прозвища всех военнослужащих США. В этом знатении слово прозвугало с экранов российских телевизоров 7 ноября 1999 года, в репортаже из Косова. Солдат в интервью рассказал, тто этим словом обознатают американских «миротворцев». (На одном из совещаний командующий российскими миротворцами в Косово генерал Евтуховит сказал: «Товарищи офицеры, я вас прошу не называть пиндосов «пиндосами», они на это отень обижаются»...). В натале 21 века слово протно вошло и в другие языки народов, не одобряющих американскую экспансионистскую политику.

- Колумбия заваливает Бразилию наркотиками. Из-за этого умирают тысячи детей и молодых людей. Наркотики продаются уже рядом с нашей школой. Попробовал—значит, умер. Возможно, не сразу, но обязательно и очень быстро... Из каких-то взрослых соображений Бразильское правительство ничего не может сделать.
 - А мы что можем сделать?
- Когда рождается ребенок, он некоторое время может спокойно находиться и дышать в воде. Когда он еще не научился говорить с людьми, с ним общаются ангелы. Многие малыши понимают язык птиц и животных, они часто общаются с чебурашками, домовыми и другими добрыми представителями тонкого мира.

Даже если с возрастом эти способности ослабляются, то в 15 лет их можно вернуть, а в 20 уже почти невозмож-

но. Поэтому у молодых людей есть особая миссия, которая выше узкого патриотизма— защищать этот мир доступными им средствами.

- Так ты что, не патриот Бразилии?
- Я люблю Бразилию, но еще больше я люблю весь наш мир.
 - Я тоже за мир.
 - А ты хочешь помочь?
 - Конечно, хочу, но не верю, что это возможно.
 - Возможно! И мы это сделаем!

СЕКРЕТНЫЙ КУРС ДЕ МОЛЕЙ

Специальная подготовка началась уже через несколько дней. Фабио объяснил, что каждому агенту придается наставник из числа преподавателей Академии Секретной службы Демолей (Академия ССД)*, который курирует его заочную подготовку.

* Академия ССД обеспетивает такой уровень профессиональной подготовки и общего образования, который позволяет не только эффективно добывать разведданные в интере-